2015.06.30. Kalkulus T. NEV: oo
A csoport EHA: .,

FELADATOK:

1. Hatérozzuk meg az f(z) = \/962 + e % + 2z + 1 fliggvénynek az x = 0 pontba hizott érintéegyenesének

az egyenletét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkezd hatarértékeket: 10pt
5 3 1— 23
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3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = 2% — 3Vx? fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 35pt
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Segédlet:
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) A {b,} sorozat konvergdl —2-hoz.

(ii) A h(z) fiiggvénynek helyi maximuma van —1-ben.

(iii) A g(x) fiiggvény differencidlhaté a ¢ pontban.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim+ f(z)=2.
r——1

(v) Az f(z) fiiggvény egyenletesen folytonos a [2, 3]-on.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2015.06.30. Kalkulus II. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK
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1. A tanult médon vizsgéaljuk a Z nt ( x ) sort. 22pt
~ n+ 1 2
2. Oldjuk meg: 2y’ —y =42* —1 -9/, y(1) = 2. 22pt

3. Abrézoljuk az f(x,y) = © — 2z —y flggvény értelmezési tartomanyat, majd definicié alapjén és
formélisan is hatdrozzuk meg az f1(2,1), f (1,—1) parcidlis derivaltakat. 23pt
4. Hatérozzuk meg az f(z,y) = 2% — 2zy — y? + 4y fiiggvény szélséértékeit a (0,0), (1,3) és (2,0) pontok

altal kijelolt zart haromszogon. 23pt

Az elégséges érdemjegyhez legalabb 40 pontot el kell érni. Tiltott eszk6z6k haszndlata esetén az

érdemjegy elégtelen és ezt kovetden a hallgaté mar csak széban vizsgazhat!
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Lf1(p) : —/Ooo f(@)e P dx, Ll f()l(p) = LIf (2)l(p — a), Llz")(p) = sy

Llcosaa](p) = ——s Lisinaz](p) = =, Lly) = pLlyl = y(0), Lly"] = p*Lls) = py(0) ~ y'(0),
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